



CRNA GORA
SKUPŠTINA OPŠTINE NIKŠIĆ
Odbor za planiranje i uređenje prostora i
komunalno-stambenu djelatnost -
Broj:01-030-sl
Nikšić, 15.10.2013.godine

ZAPISNIK

Sa 3. sjednice Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost, održane 14.10.2013.godine.

Sjednica je održana u zgradi Skupštine opštine Nikšić, u sali III Skupštine opštine sa početkom u 15,00 časova.

Sjednicom je predsjedavao Savo Vušković, predsjednik Odbora.

Sjednici su prisustvovali članovi Odbora: Rajko Grozdanić, Veselin Gardašević, Mladen Milović i mr Radoje Karadžić.

Pored članova Odbora sjednici su prisustvovali: Đoko Krivokapić, sekretar Sekretarijata za finansije, razvoj i preduzetništvo, Rosanda Nikolić, direktor Direkcije za imovinu, Veselin Gardašević, komandir Službe zaštite i spašavanja, Živko Kecojević, menadžer Opštine, Veselinka Jauković, glavni administrator i Zorica Pekić, sekretar Skupštine.

Konstatovano je da postoji kvorum za rad i odlučivanje.

Odbor je sa pet glasova "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, usvojio Zapisnik sa 2. sjednice održane 01.07.2013.godine.

Odbor je sa pet glasova "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih", glasova, usvojio zapisnik sa prve zajedničke sjednice Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost i Odbora za finansije, privredu i razvoj, održane 03.07.2013.godine.

Prešlo se na utvrđivanje dnevnog reda u cjelini.

Odbor je sa pet glasova "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, utvrdio sljedeći

Dnevni red

1. Predlog odluke o potvrđivanju Odluke o kreditnom zaduženju opštine Nikšić, broj 02-031-1209 od 20.09.2013.godine;
2. Predlog odluke o kreditnom zaduženju opštine Nikšić;
3. Predlog odluke o davanju saglasnosti za naplatu potraživanja putem pribavljanja motornog vozila Autočistilice i ustupanja istog na korišćenje JKP „Komunalno Nikšić,,;
4. Predlog plana zaštite i spašavanja od poplava za teritoriju opštine Nikšić;
5. Predlog odluke o javnim parkiralištima na teritoriji opštine Nikšić;
6. Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Ugrinovski Trifa i Ugrinovski Nedelka;
7. Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Gačević Rajku;
8. Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Jošanović Voja;
9. Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Nikčević Mirka i Milović Radojicu;
10. Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Filimanović Dragana i Radonjić Dragoljuba;
11. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Upravnog odbora Javnog preduzeća "Sportski centar" Nikšić o davanju u zakup poslovnih prostora, putem prikupljanja ponuda;
12. Predlog odluke o izmjeni Odluke o raspisivanju oglasa za davanje u zakup javnim nadmetanjem poslovnih prostora vlasništvo opštine Nikšić;

13. Izbor zamjenika predsjednika.

Prije prelaska na prvu tačku dnevnog reda, Odbor je jednoglasno, sa pet glasova "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio predlog predsjednika Odbora, da se, u cilju efikasnijeg i racionalnijeg rada Odbora, za tačke li 2, 6,7,8,9 i 10, 11 i 12 podnese zajedničko uvodno izlaganje, vodi zajednička rasprava, a da se usvajanje materijala obavi pojedinačno.

I i II

U vezi ovih tačaka dnevnog reda, uvodne napomene dao je Đoko Krivokapić.

Na pitanje mr Radoja Karadžića, da li su sredstva za finansiranje izgradnje Kolektora mogla biti obezbijedjena iz Budžeta države, imajući u vidu značaj Kolektora za širi region Crne Gore, odgovor je dao Đoko Krivokapić i istakao da lokalna uprava opštine Nikšić vodi intezivne pregovore sa Vladom Crne Gore u vezi sa plaćanjem PDV-a i da će u slučaju da se sa Vladom ne postigne dogovor, biti dovedena u pitanje realizacija ovog projekta.

U diskusiji je učestvovao Savo Vušković.

Odbor se pojedinačno izjasio o I i II tački dnevnog reda.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i dva "uzdržana" glasa, prihvatio Predlog odluke o potvrđivanju Odluke o kreditnom zaduženju opštine Nikšić, broj 02-031-1209 od 20.09.2013.godine.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o potvrđivanju Odluke o kreditnom zaduženju opštine Nikšić, broj 02-031-1209 od 20.09.2013.godine.

Odbor je sa tri glasa „za“, bez glasova "protiv" i dva "uzdržana" glasa, prihvatio Predlog odluke o kreditnom zaduženju opštine Nikšić.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o kreditnom zaduženju opštine Nikšić.

III

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodne napomene dala je Rosanda Nikolić.

Na pitanje Veselina B. Gardaševića, na osnovu kojih kriterijuma je vršena finansijska procjena motornog vozila Autočistilica, odgovor je dao Đoko Krivokapić i informisao da je procjenu vršila Stručna komisija, da se radi o vozilu, koje zbog karakteristika i prirode posla Rudnika Boksita AD Nikšić faktički nije ni korišćeno, koje je uredno garažirano, dobro očuvano, ima 13.000 radnih sati i potrebno je za rad Javnom komunalnom preduzeću Nikšić.

U diskusiji su učestvovali: Savo Vušković, Veselin B. Gardašević, Veselinka Jauković, Đoko Krivokapić i mr Radoje Karadžić.

Odbor je sa četiri glasa „za“, bez glasova "protiv" i jednim "uzdržanim" glasom, prihvatio Predlog odluke o davanju saglasnosti za naplatu potraživanja putem pribavljanja motornog vozila Autočistilice i ustupanja istog na korišćenje JKP „Komunalno Nikšić,,.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o davanju saglasnosti za naplatu potraživanja putem pribavljanja motornog vozila Autočistilice i ustupanja istog na korišćenje JKP "Komunalno Nikšić".

IV

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodne napomene dao je Veselin B. Gardašević.

Pitanja nije bilo.

U diskusiji je učestvovao Veselin B. Gardašević.

Odbor je sa pet glasova „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Predlog plana zaštite i spašavanja od poplava za teritoriju opštine Nikšić.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog plana zaštite i spašavanja od poplava za teritoriju opštine Nikšić.

V

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodne napomene dao je Živko Kecojević.

Pitanja nije bilo.

U diskusiji su učestvovali: Savo Vušković, Veselin B.Gardašević i Živko Kecojević.

Odbor je sa pet glasova „za“, bez glasova "protiv" i bez uzdržanih" glasova, prihvatio Predlog odluke o javnim parkiralištima na teritoriji opštine Nikšić.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o javnim parkiralištima na teritoriji opštine Nikšić.

VI, VII, VIII, IX i X

U vezi ovih tačaka dnevnog reda, uvodne napomene dala je Rosanda Nikolić

Pitanja nije bilo.

U diskusiji je učestvovao Veselin B.Gardašević.

Odbor je sa pet glasova „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Ugrinovski Trifa i Ugrinovski Nedelka.

Odbor se pojedinačno izjasnio o VI, VII, VIII, IX i X tački dnevnog reda.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Ugrinovski Trifa i Ugrinovski Nedelka.

Odbor je sa pet glasova „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Gačević Rajku.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Gačević Rajku.

Odbor je sa pet glasova „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Jošanović Voja.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Jošanović Voja.

Odbor je sa pet glasova „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Nikčević Mirka i Milović Radojicu.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Nikčević Mirka i Milović Radojicu.

Odbor je sa pet glasova „za“, bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Filimanović Dragana i Radonjić Dragoljuba.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinsko zemljište na Filimanović Dragana i Radonjić Dragoljuba.

XI i XII

U vezi ovih tačaka dnevnog reda, uvodne napomene dala je Rosanda Nikolić.

Pitanja i diskusije nije bilo.

Odbor se pojedinačno izjasnio o XI i XII tački dnevnog reda.

Odbor je sa četiri glasa „za“, bez glasova "protiv" i jednim "uzdržanim" glasom, prihvatio Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Upravnog odbora Javnog preduzeća „Sportski centar“, Nikšić o davanju u zakup poslovnih prostora, putem prikupljanja ponuda.

Odbor je predložio Skupštini da prihvati Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Upravnog odbora Javnog preduzeća „Sportski centar,, Nikšić o davanju u zakup poslovnih prostora, putem prikupljanja ponuda.

Odbor je sa četiri glasa „za“, bez glasova "protiv" i jednim "uzdržanim" glasom, prihvatio Predlog odluke o izmjeni Odluke o raspisivanju oglasa za davanje u zakup javnim nadmetanjem poslovnih prostora vlasništvo opštine Nikšić.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o izmjeni Odluke o raspisivanju oglasa za davanje u zakup javnim nadmetanjem poslovnih prostora vlasništvo opštine Nikšić.

XIII

U vezi ove tačke dnevnog reda, Savo Vušković je predložio Veselina B. Gardaševića za zamjenika predsjednika Odbora.

Drugih predloga nije bilo.

Odbor je sa četiri glasa "za", bez glasova "protiv" i jednim "uzdržanim" glasom, izabrao Veselina B. Gardaševića za zamjenika predsjednika Odbora.

Za izvjestioca Odbora prilikom razmatranja navedenih materijala na sjednici Skupštine, određen je Savo Vušković, predsjednik Odbora.

Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak sjednice.

Odbor je završio sa radom u 14,00 časova.

Zapisnik sačinio:

Pavle Jokić, s. r.

Predsjednik
Savo Vušković, s. r.

